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Hvilken jobb har du til vanlig N=25 
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Har du deltatt i Covid 19 - relatert arbeid ut over din vanlige stilling?  

Feberpoliklinikk Testpoliklinikk Rådgivningstelefon Annet Covid 19 relatert 

legearbeid 

Fastleger  6 

Helsehusleger 1 

Sykehjemsleger 1 

KAD-leger 1 

Legevaktsleger 1 1 

Andre 

kommunale 

leger  

1 



Har du vært eksponert for personer med mistenkt eller sikker Covid smitte mens 

du var på jobb?  

Ingen <5  5 - 10 >10 N 

Fastleger  8 7 2 1 18 

Helsehusleger  2 2 

Sykehjemsleger 1 2 3 

KAD-leger 2 1 1 4 

Legevakt 2 4 6 

Andre kommunale 

leger 
1 1 

Feberpoliklinikk 0 

Testpoliklinikk 0 



Har du fått erfaring med Covid- syke pasienter selv? 

Erfaring Antall 

Ikke møtt Covid-pasienter 10 

Møtt enkelte < 5 9 

Møtt flere > 5 6 

N 25 



Har du hatt tilstrekkelig smittevernutstyr til å kunne utføre nødvendige 

oppgaver?  

Hatt nok 

utstyr 

 Manglet 

utstyr <5 

ganger: 

Manglet 

utstyr 5-10 

ganger 

Manglet 

utstyr >10 

ganger 

Ikke relevant, 

ikke  hatt 

behov 

N 

Fastleger 3 3 3 9 18 

Helsehuslege

r 

1 1 

Sykehjemsle

ger 

2 2 

KAD-leger 1 2 3 

Legevakt 6 1 7 

Andre 

kommunale 

leger 

1 1 

Feberpoliklin

ikk 

0 

Testpoliklinik

k 

0 



Har du vært redd for å bli smittet av Covid 19 mens du var på jobb?  

Ikke vært redd Vært litt redd Vært svært redd Ikke aktuelt N 

Fastleger 3 10 5 18 

Helsehusleger 1 1 

Sykehjemsleger 1 1 2 

KAD-leger 2 1 3 

Legevakt 1 5 6 

Andre 

kommunale leger 

1 1 

Sykehusleger 0 

Feberpoliklinikk 0 

Testpoliklinikk 0 



Som primærlege:  

Hva er din erfaring med samarbeidet med OUS i denne tiden?  N=25 
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Som primærlege: Hva er din erfaring med samarbeidet med Diakonhjemmet 

sykehus i denne tiden? N=21 
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Som primærlege: Hva er din erfaring med samarbeidet med Lovisenberg 

diakonale sykehus i denne tiden? N=20 
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Som primærlege: Hva er din erfaring med samarbeidet med AHUS i denne 

tiden? N=22 
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Savnet info om sykehusets organisering og rutiner N=24 
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Savnet samarbeid om oppgavefordeling under pandemien N=24 
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Savnet samarbeid ved innleggelser N=24 
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Savnet samarbeid ved utskrivelser N=24 
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Savnet samarbeid om utsatte/avlyste pasienter N=24 
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Savnet samarbeid om  pasienttransport N=24 
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Savnet faglig veiledning N=24 
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Som primærlege: Hva er din erfaring med samarbeidet internt i kommunen 

denne tiden?  

Meget godt Godt Både og Mindre godt N 

Fastleger 5 8 4 4 21 

Helsehusleger 2 2 2 6 

Sykehjemsleger 2 6 8 

KAD-leger 2 5 1 8 

Legevakt 1 6 2 1 10 

Feberpoliklinikk 5 1 1 7 

Testpoliklinikk 4 2 6 

Andre 

kommunale 

leger 

4 3 1 8 



Som primærlege: Hva har du eventuelt savnet i samarbeidet internt i 

kommunen?  

Informasjon om 

kommunens 

Covid-tiltak 

Samarbeid om 

enkeltpasienter 

Dialog om 

arbeidsdeling 

Samarbeid om 

praktiske og 

økonomiske 

ordninger 

N 

Fastleger 8 4 7 13 17 

Helsehusleger 0 

Sykehjemsleger 1 1 2 

KAD-leger 1 1 2 

Legevakt 1 2 2 2 5 

Feberpoliklinikk 1 1 

Testpoliklinikk 0 

Andre 

kommunale 

leger 

0 



• Samarbeidet med bydelen var i starten nesten fraværende.  

• Tok mange uker før jeg forstod at det eksisterte smittevernsteam som 

arbeidet i to søyler, smitteoppsporing og klinisk oppfølging.  

• Fikk ikke informasjon om hvor mange som var smittet i bydelen. 

 

• Etterhvert etterlyste vi informasjonen og fikk ukesrapporter fra 

bydelen som var meget nyttig.  

• Samarbeidet har bedret seg klart utover pandemien og jeg vil si at det 

har bedret samarbeidet generelt.  

 

• Det har vært belastende for mange fastleger i Oslo, med tanke på 

usikkerhet knyttet til praksiskompensasjon. Oslo Kommune har brukt 

alt for lang tid og har vært vanskelig å forhandle med i denne 

prosessen.  

 

Har du andre erfaringer med eller innspill om samarbeidet framover  

som du ønsker å dele? 



• Det har som fastlege vært bekymringsfullt å se hvordan sykehusene 

og store deler av primærhelsetjenesten stengte ned. Opplevelsen av 

å være overlatt til seg selv uten smittevernutstyr og retningslinjer, var 

overveldende. 

 

• I seks uker hadde vi kun en pakke med 30 munnbind på deling.  

 

• Det er bekymringsfullt å se at opptakingen av aktiviteten i sykehuset 

virker ukoordinert og uorganisert.  

 

• Det positive har vært NFAs COVID19 aksjonsgruppe og 

tillitsvalgsapparatet som har gjort en formidabel jobb med å bistå 

fastlegene i denne perioden  

Erfaringer – forts. 



• Som legevaktslege vil jeg spesielt trekke frem mulighet til å legge 

Covid-19 mistenkte pasienter på KAD til obs som har vært ekstremt 

nyttig og de har vært kjempefleksible til å ta imot. 

 

• Har sittet i arbeidsgruppe i regi av helseetaten i Oslo Kommune - 

implementering av hvordan index pasienter skal følges klinisk.  

 

• Det var fint å bli spurt om å være med som fastlege, vi ønsker å bli 

brukt. Dette har vært et tverrfaglig arbeid. Vi fastleger bør brukes mer 

av Oslo Kommune! 

 

 

 

Erfaringer, forts. 


